

推动休闲农业与乡村旅游发展再上新台阶

本报讯(记者常洪涛)7月17日,省政协副主席、九三学社河南省委主委张亚忠率省政协调研组,到鲁山县调研休闲农业与乡村旅游特色品牌发展工作。调研组先后到尧山花海、墨子古街景区,实地察看休闲农业与乡村旅游特色品牌发展情况,听取鲁山县和企业负责同志有关情况汇报,详细了解特色农

业收益及带动周边群众致富情况,以及发展中存在的问题和意见建议等。调研组对鲁山县积极打造休闲农业与乡村旅游特色品牌,促进农民增收致富、助力精准扶贫和乡村振兴取得的成效给予充分肯定。(下转第二版)

业收益及带动周边群众致富情况,以及发展中存在的问题和意见建议等。调研组对鲁山县积极打造休闲农业与乡村旅游特色品牌,促进农民增收致富、助力精准扶贫和乡村振兴取得的成效给予充分肯定。(下转第二版)

王国生在全省公安工作会议上指出

牢牢把握新时代公安机关的初心使命 为中原更加出彩创造安全稳定的环境

本报讯(河南日报记者朱殿勇)7月17日,全省公安工作会议在郑州召开,会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实全国公安工作会议精神特别是习近平总书记重要讲话精神,动员全省公安民警不忘初心、牢记使命,担负起捍卫国家政治安全、维护社会安定、保障人民安宁的神圣职责,为中原更加出彩创造安全稳定的政治社会环境。省委书记王国生出席会议并讲话,省委副书

记、政法委书记喻红秋作总结讲话。王国生肯定了我省公安工作取得的成绩,强调要深入学习领会习近平总书记关于加强新时代公安工作重要论述,抓住“不忘初心、牢记使命”主题教育有利契机,增强忧患意识,强化斗争精神,立足特殊省情,顺应社会主要矛盾变化,坚持好的实践经验,正视问题短板,不断增强责任感、使命感、紧迫感,全力以赴以改革发展稳定保驾护航,努力使人民群众安全感

更为充实、更有保障、更可持续。王国生强调,要坚持党对公安工作的绝对领导,加强政治领导、思想领导、组织领导,确保公安队伍绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠,铁了心跟党走、铁了心为人民服务、铁了心冲锋战斗。要切实担好职责使命,坚决捍卫政治安全,全力维护社会安定,切实保障人民安宁,切实维护社会公平正义。要落实“铁一般的理想信念、铁一般的责任担当、铁一般的过硬本领、

铁一般的纪律作风”要求,全面加强公安队伍革命化正规化专业化职业化建设,练就克敌制胜的过硬能力,锤炼正气昂扬的优良警风,激发奋发有为的干劲斗志,锻造高素质过硬公安队伍。李亚、孔昌生、穆为民、徐立毅、张维宁、乔新江、舒庆、周春艳、黄锦明出席会议。各省辖市市委书记、政法委书记,市公安局局长;相关省直单位党组(党委)和中央驻豫单位负责同志等参加会议。

本报讯(记者孙鹏飞)7月17日下午,全市改善空气质量百日会战工作总结暨大气污染防治专项行动动员会召开。市委书记周斌在会上讲话,市长张雷明主持会议。

会议指出,今年以来,全市持续推进改善空气质量百日会战,市县领导干部战斗在工作一线,带头冲锋、全线推进,各有关部门认真履行职责,全力落实各项安排部署,盯紧看牢每一天,推动环境污染防治工作取得初步成效。在肯定成绩的同时,更要清醒看到我市大气污染防治的压力丝毫没有减轻,在思想认识、干部作风、工作方法、全民环保意识等方面还有不少问题和短板。全市上下必须进一步认清形势,把问题作为努力方向,把短板作为提升空间,把困难作为前进动力,激发连续作战、敢打敢拼的顽强斗志,持之以恒转作风、抓统筹、抠细节、下狠手,坚决打赢蓝天保卫战,推动我市综合实力在绿色发展轨道上高质量重返全省第一方阵。

会议强调,要坚持以习近平生态文明思想武装头脑,牢固树立绿色发展理念,把打赢污染防治攻坚战作为检验“四个意识”的重要行动,切实增强做好生态环境保护工作的思想自觉和行动自觉,以壮士断腕的决心、背水一战的勇气、攻城拔寨的拼劲,守护好生态环境这个最普惠的民生福祉。要坚决摒弃环保领域形式主义和官僚主义,决不能存在“得过且过”的想法、“蒙混过关”的思想,决不能推诿扯皮、敷衍塞责,决不能“运动式”抓工作,要在深入细致上下功夫,认真梳理工作中的薄弱环节,仔细研究问题背后的发生发展规律,找到破解难题的有效办法和科学路径,以扎实过硬作风助推环保攻坚。要推行生态保护市场化机制,实行政府机制与市场机制双重调节,从根本上解决环境保护工作面临的投入严重不足、投资效益不高、设施运营不良等难题。要压实各级责任,严格落实环境保护“党政同责、一岗双责”和“三管三必须”要求,构建分工明确、无缝衔接的责任链条,确保每个环节有人抓、有人管;充分发挥监督执纪问责的利剑作用,以坚决的态度、严格的责任、有力的行动把各项防治措施落到实处,推动全市空气质量持续改善。

会议通报了全市改善空气质量百日会战工作情况,宣读了全市大气污染防治专项行动方案。

市领导杨克俊、摆向阳、韩宏亮、王朴、魏建平、马四海出席会议。

全市改善空气质量百日会战工作总结暨大气污染防治专项行动动员会召开

周斌讲话 张雷明主持

张雷明主持召开市政府常务会议

研究部署法治政府建设、传统村落保护发展等工作

本报讯(记者王民峰)7月17日上午,市长张雷明主持召开市政府常务会议,研究部署法治政府建设、传统村落保护发展等工作。会议强调,要站位全局,准确把握法治政府建设新任务新要求。要认真学习领会习近平总书记关于全面依法治国的重要论述,自觉把法治政府建设的目标任务放到“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局中去谋划、推动和落实,加快建设职能科学、权责法定、执法严明、公开公正、廉洁高效、守法诚信的法治政府。要统筹布局,加快构建建守尽责的法治政府建设推进机制。各级各部门主要负责同志要

切实承担起推进法治政府建设第一责任人职责,发挥好领导干部“关键少数”作用,增强对法治政府建设工作的组织领导。市法治政府建设领导小组办公室要发挥好牵头作用,各成员单位要加强协调配合,全力做好法治政府建设任务推进落实。要抓牢重点,如期完成法治政府建设各项任务。要根据我市法治政府建设工作任务清单,细化责任分工,狠抓工作落实,加强督促检查,推动各项任务见实见效,为我市经济社会发展营造良好的法治环境。

会议听取了《关于加强传统村落保护发展工作的指导意见》起草情况说明,指出传统村落保护与发展是文化保护传承的必然要求,是实施乡村振兴战略的现实需要,是打赢脱贫攻坚战的重要途径。各级各有关部门要高度重视,密切配合,形成合力,积极争取上级资金支持,加强传统村落规划建设,有序开展保护修缮,保持好传统风貌和地域文化特色,让居民望得见山、看得见水、记得住乡愁。要打造传统村落保护发展样板,深入挖掘传承优秀传统文化,进一步改善人居环境,积极培育发展特色产业,推出一批特色鲜明的旅游线路,推动历史遗存、村落景观与现代文明、当代生活共融共生,实现传统村落的有效保护、合理利用与可持续发展。

会议还研究了其他事项。

高义在我市调研时指出

节约高效利用能源 大力发展循环经济

本报讯(记者韩江法)7月16日,省发展改革委党组成员、副主任,省能源局局长高义来我市专题调研重点用能单位综合能源管理及静脉产业园建设情况。市委常委、常务副市长摆向阳陪同调研。高义一行先后到尼龙新材料产业集聚区、叶县静脉产业园、舞钢公司实地察看了解情况。高义对我市加快发展转型、调整产业结构,着力发展尼龙新材料等低耗煤产业,推动静脉产业园建设的做法给予肯定。高义指出,要扎实推进节能减

排工作,切实增强做好生态环境保护工作的责任感、使命感,全面把握生态文明建设的原则和目标任务。要增强责任意识、紧迫意识和危机意识,全面开展工作,进一步完善节能经济政策,依法加强节能降耗监督检查,努力提高能源资源利用效率,确保各项节能措施落到实处。要按照《省煤炭消费减量三年行动计划》要求,严格控制煤炭消费总量,切实加强县(市、区)及重点企业煤炭消费量监测管控,引导企业合理安排生产经营活动,从源头上严把煤炭消费准入关,切实提高企

业用能质量。高义强调,静脉产业园建设要以城乡生活垃圾、餐厨垃圾、城市污泥无害化处置和资源化利用为重点,突出项目集中布局、资源集约共享、产业协同耦合、运营高端高效,科学规划选址,健全政策体系,统一规划建设一批规模优势突出、集聚效应明显、生态环境友好的静脉产业园,促进生产系统与生态系统循环链接,全面提升城乡生态文明水平。要按照“省级统筹、市县主体、先后易准”的原则,加快推进静脉产业园建设,大力发展循环经济。

市政府党组(扩大)会议召开

张雷明主持并讲话

本报讯(记者王民峰)7月17日上午,市长、市政府党组书记张雷明主持召开市政府党组(扩大)会议,传达学习习近平总书记重要讲话、中央和国家机关党的建设工作会上的重要讲话精神。

市委常委、常务副市长、市政府党组副书记摆向阳,副市长、市政府党组成员王朴、魏建平、刘文海、刘颖、张庆一及市政府党组其他成员出席会议。市人大常委会副主任张荣海、市政协副主席孙建豪列席会议。张雷明在讲话中指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和中央、国家机关党的建设工作会上的重要讲话精神,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,推动各项改革落实落地,取得实效。要进一步巩固和深化机构改革成果,坚持和加强党的全面领导,以推进机构职能优化、协同高效为着力点,把机构职责调整同制度健全完善有机统一起来,深入做好机构改革后续工作。要推动全面深化改革向纵深发展,用好机构改革创造的有利条件,持续在谋划改革发展、解决突出问题、防范重大风险、激发创新活力上下功夫,增强改革的系统性、整体性、协同性,更好服务经济社会发展,更好服务人民群众。

张雷明强调,要把习近平总书记重要讲话和中央、国家机关党的建设工作会上的重要讲话精神与在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上、在中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话结合起来,真正做到学深悟透、笃信笃行。广大党员干部特别是领导干部要把带头做到“两个维护”作为首要任务,做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做。要持续深化理论武装,发扬刀刃向内的自我革命精神,弘扬党的光荣传统和优良作风,建设风清气正的政府机关。要牢牢牵住责任制这个“牛鼻子”,坚持党建工作和业务工作一起谋划、一起部署、一起落实,促进机关党建与业务工作深度融合,推动我市政府机关党的建设再上新台阶。

打造中原山地极限爱好者的“大本营” 舞钢市签约一个旅游项目

本报讯(记者杨德坤)7月15日,舞钢市与兴润城(北京)投资管理公司举行签约仪式。双方拟定持续投资10亿元以上在伊集镇东南部蜘蛛山建设飞翔世界旅游区,打造中原山地极限爱好者的根据地“大本营”。蜘蛛山海拔520.8米,区域内山地面积约4平方公里,与境内九头崖自然风景区山峰隔河相望,西侧为虎头山爱国主义教育基地。项目签约后,实施方将深挖用活文化元素,围绕螺祖娘娘发明养蚕缫丝传说以及蜘蛛山盘丝洞、石磨作坊遗址、缸窑传统技艺等文化元素,建设丝绸坊、缸窑坊、石磨坊、雀亭、整亭、观澜阁

(螺祖祠);依托山体多面崖壁,适宜飞行的特殊山地环境,以低空飞行基地建设为切入点,将极限运动向大众运动娱乐拓展,构建蜘蛛山山地经济体系。根据整体进度,项目预计今年将先期完成投资3000万元,在玉皇庙河东侧建成综合服务区分开式大门和游客中心、景观长廊和生态停车场,并形成项目入口景观。随后,将利用周边农田发展休闲农业,整体打造飞行系列、崖壁系列、攀爬系列、滑道系列、丛林系列、文化体验系列、主题营地系列等,成为中原地区山地极限爱好者的根据地“大本营”。



市政府办公室印发实施方案

促进“互联网+医疗健康”发展



本报讯(记者王民峰)近日,市政府办公室印发《平顶山市促进“互联网+医疗健康”发展实施方案》。方案提出,到2020年,“互联网+医疗健康”医疗服务体系基本建成,促进生产系统与生态系统循环链接,全面提升城乡生态文明水平。要按照“省级统筹、市县主体、先后易准”的原则,加快推进静脉产业园建设,大力发展循环经济。

保障服务,推进“互联网+”医疗保障结算服务,加强“互联网+”医学教育服务,加快推进“互联网+”人工智能应用服务,提高“互联网+”便民惠民服务水平。三是加强行业监管和安全保障,强化医疗质量和执业行为监管,保障数据信息安全。

方案还就加强保障措施提出要求,一是加强组织实施。各县(市、区)政府、市直有关部门要将全民健康信息化建设纳入重要议事日程,按照职责分工,明确责任主体,抓好任务落实,全力推进全民健康信息化快速有序发展。二是完善投入机制。要建立健全统筹协调机制,加大全民健康信息化建设投入,支持全民健康信息化建设,重点保障公益性“互联网+医疗健康”服务项目建设、运维和管理。三是营造良好环境。要加强舆论宣传引导,提高社会认知度、认可度,动员各部门、社会各界、广大群众参与和支持,营造有利于全民健康信息化建设发展的良好舆论氛围和社会环境。

党员干部带头劳动 改善农村人居环境

7月16日,湛河区荆山街道的党员志愿者在沙王村开展义务劳动。为促进辖区农村人居环境改善工作,给村民创造洁净生活环境,荆山街道充分发挥共产党员的

先锋模范作用,组织党员志愿者和沙王村“三委”成员共30余人开展义务劳动,对村内主要道路和卫生死角进行清扫。本报记者 姜涛 摄